



«Блины - солнцу родственники,- верили в старину, а значит, чем больше блинов на столах в масленичную неделю, тем ярче и жарче будет припекать Красно солнышко по весне.

В ГКУ СО «Клявлинский приют» прошло праздничное мероприятие, посвященное проходам зимы.

Воспитанники приюта вместе с воспитателями и специалистами подготовили праздничное, весёлое мероприятие: с танцами, песнями, стихами, загадками, сжиганием чучела.

Масленица – это по-особенному весело, ведь дети очень любят обрядовые праздники: различные конкурсы, переодевания.

В нашем приюте уже стало доброй традицией праздновать весёлую Масленицу: зиму-матуску провожать, повеличать её, поблагодарить за коньки-салазки, да Весну-красну встретить. Мы знакомили наших воспитанников с последним зимним праздником Масленица – одним из самых весёлых, шумных, озорных народных праздников. Он посвящён Солнцу и завершает зимний период праздников.

Все ребята с нетерпением ждали этот праздник, готовились к нему, учили стихи, заклички.



К нам на праздник заглянули скоморохи , которые порадовали детей своими шутками, прибаутками, играми. Приходила Баба яга, Масленица, заводили весёлый хоровод, играли с детьми, Зима, которая провела несколько конкурсов . Ребята перетягивали канат, катались на метле, прыгали в мешках, проверяли свою меткость, ловкость, быстроту, находчивость.

Под конец праздника пришла и сама Масленица, принесла тепло и хорошее весеннее настроение со своими загадками, угощениями и блинами. Звучало много песен о Масленице, о блинах. Закончился наш праздник шумными проводами Масленицы:

Масленицу провожаем,
Весну встречаем.
Гостя погостила
С зимушкой простилась!

Изюминка праздника, конечно, сжигание чучела масленицы. Дети с восторгом смотрели на это зрелище, которое им еще надолго запомнится!